

எச்சிஎஃப்சி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட்

மோட்டார் இன்சூரன்ஸ் (ஓ வீலர்) - முன்மொழிவு படிவம்

(தயவுசெய்து கேப்பிட்டல் லெட்டரில் மட்டுமே நிரப்பவும்)

வாடிக்கையாளர் விவரங்கள்

தனிநபர் வாடிக்கையாளருக்கு மட்டுமே

இன்கூச் செய்யப்பட்டவரின் பெயர்\*  (முதல் பெயர்)  (தந்தையின் பெயர்)  (குடும்ப பெயர்)

பிறந்த தேதி  (DDMMYYYY)

கார்பொரேட் வாடிக்கையாளர்களுக்கு மட்டுமே

இன்கூச் செய்யப்பட்டவரின் பெயர் (பதிவு செய்யப்பட்ட குழுப்பெயர்)\*

தொடர்புகொள்ள வேண்டிய நபர்  பார்

சரியான முகவரி : கட்டிடத்தின் பெயர் / பிளாக் எண்\*

சாலை பெயர்\*  இடம்\*

நகரம்\*  அஞ்சல் குறியீடு\*  மாநிலம்\*

தொலைபேசி\*  மொபைல்\*

எஸ்டிடி குறியீடு

மின்னஞ்சல்\*

இமேல்  ஆதார கார்டு

பேமென்ட் விவரங்கள்

செக் இன்ஸ்ட்ருமென்ட் எண்.  இன்ஸ்ட்ருமென்ட் தேதி  வங்கி பெயர்

கிளை பெயர் / இடம்:  தொகை:

ஃபண்டின் மூலங்கள்

ஊதியம்  தொழில்  மற்றவை  (தயவுசெய்து குறிப்பிடவும்)

வங்கி கணக்கு விவரங்கள்

வங்கி கணக்கின் பெயர்

வங்கி கணக்கு எண்.  கணக்கை: சேமிப்பு  நடப்பு

வங்கியின் பெயர்  கிளை

எம்ஜிசிஆர் குறியீடு (வங்கி வழங்கிய செக்கில் தோன்றும் வங்கி மற்றும் கிளையின் 9 இலக்க எம்ஜிசிஆர் குறியீடு எண்)  ஐஎஃப்எஸ்சி குறியீடு (செக் டீக்கியில் உள்ள 11 எழுத்து குறியீடு)

\*ஐஆர்டிஎஃஃ இன் படி, இன்சூர் செய்தவருக்கு அனைத்து பேமென்ட்டுகளும் மின்னணு முறையில் மட்டுமே செய்யப்பட வேண்டும்.

ஆபத்து சார்ந்த தகவல்

உற்பத்தியாளர்\*  வாகனத்தின் மாதல்\*

பதிவாள இடம்\*  உற்பத்தி வருடம்\*

எஞ்சின் எண்.\*  சேலிஸ் எண்.\*

வாகனத்தின் நிறம்  எரிபொருள் வகை\*  பெட்ரோல்  டீசல்  சிஎன்ஜி  எல்பிஜி

இருக்கை வசதி\*  கன அளவு (சிசி)\*

வேலை: (தனிநபர்களுக்கு மட்டுமே)  பட்டயக் கணக்காளர்  பாதுகாப்பு & பாரமிலிட்டரி சேவைகள்  அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களின் ஆசிரியர்

மத்திய/ மாநில அரசு. ஊழியர்  அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற மருத்துவ ஊழியர்கள்

இன்சூர் வயது

வாகன இன்சூர் அறிவித்த மதிப்பு*	வாகனத்தில் பொருத்தப்பட்ட எலக்ட்ரிக்ஸ் அல்லாத பாகங்கள்	வாகனத்தில் பொருத்தப்பட்ட எலக்ட்ரிக்ஸ் & எலக்ட்ரானிக் பாகங்கள்	சைட் கார் (ஓ வீலர்)	மொத்த மதிப்பு**
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

தேவையான கவரின் பெயர்  பேக்கேஜ் பாலிசி

கூடுதல் தகவல்

பதிவு எண்.\*  பதிவு செய்யப்பட்ட தேதி\*

முந்தைய இன்சூர்\*

முந்தைய பாலிசி எண்.\*

இன்சூர்எனின் முந்தைய கால அளவு\* முதல்  வரை

இன்சூர்எனின் தற்போதைய கால அளவு\* முதல்  வரை

முந்தைய வகுப்பு - கிளாஸ்களின் எண்ணிக்கை\*  தொகை (₹)  (தோராயமா)

நோ கிளைஸ் போஸ்டுக்கு நீங்கள் தலுதிப்பற்றவரா\*  ஆம் (% )  இல்லை

(ஆம் எனில், ஆதாரத்தை உடனடி இணைக்கவும். டீமே உடனடி உறுதிமொழியை வாசிக்கவும்.)

வாகனம் சொந்த ஊரில் மட்டுமே பயன்படுத்தப்பட்டதா?  Y  N

பார்வையற்றோர்/ஊழலற்றோர்/மனநலம் குன்றிய நபர்களின் பயன்பாட்டிற்காக வாகனம் வடிவமைக்கப்பட்டதா மற்றும் ஆர்டிஎஃஃ மூலம் முறையாக அங்கீகரிக்கப்பட்டதா?  Y  N

பின்வரும் எந்த இன்சூர்எனிற்கு வாகனம் முன்மொழியப்பட்டுள்ளது:

தவணை முறை  குத்தகைக்கான உடன்பாடுகளை  அடைமான ஒப்புக்களை

ஆம் எனில், ஒப்புக்கொண்ட பரட்டிகளின் பெயர்களை கீழ்க்கண்ட

கவரேஜ் குறித்த தகவல்

கட்டாய இடக்கடப்பின் (இரு சக்கர வாகனத்திற்கு ரூ. 50) மற்றும் அதற்கு மேல் தேர்வு செய்ய விரும்பினால், அதிகப்பட்ச இடக்கடப்பின்களைத் தேர்ந்தெடுக்கவும்.)

`500       `750       `1000       `500       Rs. 3000

பின்வரும் பிஎ (தனிப்பட்ட விபத்து) கவரேஜ்களைச் சேர்க்க விரும்புகிறீர்களா:

பின்னிருக்கை பயனிகள் (ரூ வீல்)*	நபர்களின் எண்ணிக்கை:	சினிஸ்டர் தேர்வு செய்யப்பட்ட: ரூ.
---------------------------------	----------------------	-----------------------------------

மோட்டார் பொருத்தப்பட்ட ரூ வீல்களுக்கு அதிகப்பட்ச சினிஸ்டர் தேர்வு செய்யப்பட்ட மூலதன தொகை ஒரு நபருக்கு ரூ. 1 லட்சம்..

பெயரிடப்பட்ட நபர்கள் இருந்தால், பெயரை குறிப்பிடவும் மற்றும் சினிஸ்டர் தேர்வு செய்யவும்: :

பெயர்			
தேர்வு செய்யப்பட்ட சினிஸ்டர்			

இந்த பாலிசி 1 லட்சத்திற்கு (ரூ வீல்) தேர்வு பார்ட்டி புரூப்ரட்டி டேமோஜை வழங்குகிறது ஸ்டாக்கவேட்டரி டிபிபிடி லையபிலிட்டி

கவரேஜ் `6000-ஐ மட்டும் தேர்வுசெய்ய விரும்புகிறீர்களா ? ?

ஆம்       இல்லை

வீல் லையபிலிட்டி	நபர்களின் எண்ணிக்கை
ஒட்டுநர் நடத்துனர்/ கிளீனர்	
பிற ஊழியர்	

மோட்டார் ஆட்-ஆன் கவர்கள்

கீழே உள்ள ஆட் ஆன் கவர்களில் ஏதேனும் ஒன்றைத் தேர்வுசெய்ய விரும்புகிறீர்களா:

பூலும் டிப்ளீஸியேஷன் - (புதிய வாகனங்களுக்கு மட்டுமே பொருந்தும்)

விதிகளும் நிபந்தனைகளும்

இந்த முன்மொழிவுப் படிவத்தில் நான்/நாங்கள் கூறியுள்ள விஷயங்கள் எனது/எங்களுக்கு தெரிந்த வரையில் உண்மையானவை என நான்/நாங்கள் இதன்மூலம் உறுதியளிக்கிறேன். இந்த உறுதிமொழி எனக்கும்/எங்களுக்கும் எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட்க்கும் இடையேயான ஒப்பந்தத்தின் அடிப்படையாக அமையும் என்பதை நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம். இந்த முன்மொழிவு படிவத்தை சமர்ப்பித்த பிறகு ஏதேனும் சேர்த்தல்கள் அல்லது மாற்றங்கள் செய்யப்பட்டால், அது உடனடியாக இன்சூர் செய்யப்பட்டவர்களுக்குத் தெரிவிக்கப்படும் என்றும் நான்/நாங்கள் உறுதியளிக்கிறோம். படிவம் மற்றும் ஆவணங்களின் உள்ளடக்கங்கள் எனக்கு/எங்களுக்கு முழுமையாக விளக்கப்பட்டுள்ளன என்பதையும், முன்மொழியப்பட்ட ஒப்பந்தத்தின் முக்கியத்துவத்தை நான்/நாங்கள் முழுமையாகப் புரிந்துகொண்டுள்ளோம் என்பதையும் நான்/நாங்கள் இதன் மூலம் தெரிவிக்கிறோம்.

1. நான்/நாங்கள் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள என்சிபி விதிமம் சரியானது என்றும், காலாவதியாகும் பாலிசியில் ( பாலிசியின் நகல் இணைக்கப்பட்டுள்ளது) எந்தக் கிளைமும் செய்யவில்லை என்றும் நான்/நாங்கள் தெரிவிக்கிறோம். இந்த உறுதிமொழி தவறானது என கண்டறியப்பட்டால், பாலிசியின் பிரிவு | பொறுத்து பாலிசியின் கீழ் கிடைக்கும் அனைத்து நன்மைகளும் இழக்கப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் மேலும் உறுதியளிக்கிறோம்.
2. எனது/எங்கள் முந்தைய இன்சூரரிடம் இருந்து மேலே கூறப்பட்ட விவரங்களை எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் உறுதிப்படுத்தும் என்பதை நான்/நாங்கள் மேலும் புரிந்துகொண்டு ஒப்புக்கொள்கிறோம். தேவையான உறுதிப்படுத்தலுக்கான ரசீது நிலுவையில் உள்ளது, பாலிசியின் கீழ் கவரேஜ் எனக்கு/எங்களுக்குக் கிடைக்கும் என்றாலும், எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட் ஆனது பாலிசியின் பிரிவு | இன் கீழ் ஏதேனும் கிளைம்கள் செய்யப்பட்டால் மட்டுமே பணம் செலுத்துவதற்கு பொறுப்பாகும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். இது சம்பந்தமாக உறுதிப்படுத்தல் பெறப்பட்டது. இந்த உறுதிமொழி தவறானது என கண்டறியப்பட்டால், பாலிசி தொடங்கும் தேதியில் இருந்து பாலிசியின் பிரிவு | இன் கீழ் கிடைக்கும் அனைத்து கவரேஜும் தானாகவே இழக்கப்படும். மேலும், எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட் மூலம் ஏற்பாடு செய்யப்படும்/அனுமதிக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனம், எனது/எங்கள் முந்தைய இன்சூரரிடம் இருந்து இந்த உறுதிமொழியை ஊர்ஜிதப்படுத்துதல் நிலுவையில் உள்ளதால், இதில் கூறப்பட்டுள்ளவாறு மற்றும் தொடர்புடைய சட்டங்கள் மற்றும் ஒழுங்குமுறைகளின் கீழ் எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட்க்கு கிடைக்கும் உரிமைகள் மற்றும் தீர்வுகள் ஆனது எந்தவொரு பாரபட்சமும் இல்லாமல் இருக்கும்.
3. எனது/எங்கள் முந்தைய இன்சூரரிடம் இருந்து இந்த உறுதிமொழியை உறுதிசெய்யும் வரை, எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட் வழங்கிய "கேஷ்வெல் டேமோஜ் ரிப்பேர் வசதி" நிறுத்தி வைக்கப்படும் என்பதை நான்/நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.
4. நான்/நாங்கள் பதுப்பிப்பு அறிவிப்பைப் பெற முயற்சிப்போம் மற்றும் அத்தகைய பதுப்பிப்பு அறிவிப்பைப் பெற்றவுடன் உடனடியாக எச்சடிஎஃப்பி எர்கோ ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் கம்பெனி லிமிடெட்டிற்கு அனுப்புவோம்.

தள்ளுபடி விலக்கு (காப்பீட்டுச் சட்டத்தின் பிரிவு 41, 1938-யில் திருத்தப்பட்டது):

1. இந்தியாவில் உள்ள உயிரினங்கள் அல்லது சொத்துக்கள் தொடர்பான எந்தவிதமான ஆபத்துகளை ஏற்படுத்தும் வகையில், முழு அல்லது எந்தத் தள்ளுபடியையும், எந்தவொரு நபரும் நேரடியாகவோ அல்லது மறைமுகமாகவோ, எந்தவொரு நபருக்கும் ஒரு இன்சூரன்ஸ் பாலிசி எடுக்க அல்லது பதுப்பிக்க அல்லது தொடர ஒரு தூண்டுதலாக அனுமதிக்கவோ அல்லது வழங்கவோ கூடாது. செலுத்த வேண்டிய கமிஷனின் ஒரு பகுதி அல்லது பாலிசியில் காட்டப்படும் பிரீமியத்தின் ஏதேனும் தள்ளுபடி, அல்லது பாலிசியை எடுக்கும் அல்லது பதுப்பிக்கும் அல்லது தொடரும் எந்தவொரு நபரும் இன்சூரரிடம் வெளியிடப்பட்ட தகவல் குறிப்புகள் அல்லது அட்டவணைகளின்படி அனுமதிக்கப்படும் தள்ளுபடியைத் தவிர, எந்தவொரு தள்ளுபடியையும் ஏற்க மாட்டார்கள் : ஒரு இன்சூரன்ஸ் ஏஜென்ட் தனது உயிருக்காக எடுத்துக் கொள்ளும் பாலிசி தொடர்பாக இன்சூரன்ஸ் ஏஜென்ட் கமிஷனில் ஏற்றுக்கொண்டால், இந்த துணைப்பிரிவின் கீழ் பிரீமியம் தள்ளுபடியை ஏற்றுக்கொண்டதாக கருதப்படாது. அத்தகைய ஏற்பு, இன்சூரன்ஸ் ஏஜென்ட் என்பவர் அவரின் இன்சூரர்ஸ் நியமிக்கப்பட்ட ஒரு நேர்மையான இன்சூரன்ஸ் ஏஜென்ட் என்பதை நிரூபிக்க பரிந்துரைக்கப்பட்ட நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும்.
2. இந்தப் பிரிவு விதிகளின்படி பின்பற்றத் தவறிய எந்தவொரு நபரும், `10 லட்சம் வரை நீட்டிக்கக்கூடிய அபராதத்தை செலுத்த வேண்டி இருக்கும்..

பணம் செலுத்தும் முறை: செக் & டிரான்சுமிட்டர் டிரான்சுமிட்டர். பணமாக செலுத்த முடியாது.

முன்மொழிபவர், தவறான மாதிரி, தவறாக விவரித்தல் அல்லது எந்தவொரு விவரங்களையும் வெளியிடாத பட்சத்தில், நிறுவனத்தின் விருப்பத்தின் பேரில் இந்தக் பாலிசி செல்லாததாக அறிவிக்கப்படும். எந்தவொரு நபரும், தெரிந்தே, இன்சூரன்ஸ் நிறுவனத்தையோ அல்லது பிற நபர்களையோ ஏமாற்றும் நோக்கத்துடன், ஏதேனும் தவறான தகவலைக் கொண்டு, இன்சூரன்ஸ் பாலிசிக்கான முன்மொழிவைத் தாக்கல் செய்தால், அல்லது தவறான நோக்கத்திற்காக உண்மைகளை மறைத்தால், அது போசடிக்கு சமமானது. இதன் காரணமாக பாலிசி நிறுவனம் அவரின் சொந்த விருப்பத்திற்கு ஏற்ப நடவடிக்கைகளை எடுக்கலாம் மற்றும் இன்சூரன்ஸ் நன்மைகள் மறுக்கப்படும்.

ஒரு பக்க பாலிசி ஆவணத்தைப் பெற ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

யுனியன் ஒட்டுநர் உரிமம் என்னிடம் இல்லை என்று இதன் மூலம் உறுதியளிக்கிறேன்.

இடம்:

தேதி:

முன்மொழிவோரின் கையொப்பம்

அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு மட்டுமே

சாஸ் பார்டனர் குறியீடு:

கிளை இருப்பிடம்:

\* கட்டாய தகவல்

சாஸ் பார்டனரின் கையொப்பம்